

ఘనంగా గిడుగు వెంకటరామ్మూర్తి జయంతి

- తెలుగు భాష మధురమైనది
- వనమినిట్ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు

జ్యోతిరూరల్: పట్టణంలోని బాలికల ఎడ్యుకేషన్ లో ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో గిడుగు వెంకటరామ్మూర్తి జయంతి సందర్భంగా బుధవారం తెలుగు భాషా దినోత్సవం నిర్వహించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఉమాశాీ అధ్యక్షత జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు భాషా విశాసం, ప్రాధాన్యతకు అందించిన విషయాలను తెలియజేశారు. తెలుగు భాషా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని బుధవారం భాషపై 'వన మినిట్' కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గెలుపొందిన విజేతకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపక జ్ఞాందం, మంజుల, వీందరెడ్డి, రామవ, విజయ, రజిత, రవికుమార్, త్త్యవేణి, సుమలత, రమణారెడ్డి, శ్రీనివాస, దేవకాని, కవకరాజు, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు. ఆస్పి భాషలలోకెళ్లా తెలుగు భాష మధురమైన



'వన మినిట్' కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న విద్యార్థిని
 దని అధ్యాపకులు డాక్టర్ వెప్పల హరినాథశర్మ పేర్కొన్నారు. తెలుగు భాషా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని పట్టణంలోని బాలికల హాట్ జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయురాలు రుక్మిణి అధ్యక్షతన బుధవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. తెలుగు భాషా గొప్పతనాన్ని తెలిపే పాటలు, పద్యాలను

విద్యార్థులకు వివరించారు. అదే విధంగా జాతీయ శ్రీధా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని శ్రీధర్ ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థినులకు బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ఆనంతరం తెలుగు ఉపాధ్యాయురాలు రాధిక, పీఈటీ రేఖలను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకెవో సునీత, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కళాశాలలో భాషా దినోత్సవం



విద్యార్థికి బహుమతి ఇస్తున్న ప్రధానాచార్యులు

బాలికల విద్యాసౌధం (గజ్వేల్ అర్ న్యూస్ టుడే): స్వామిక బాలికల విద్యాసౌధం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో మంచారం తెలుగు శాఖ అధ్యక్షురవో భాషాత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భం విద్యార్థులకు కవిత్యం, ఉపన్యాసం, పా విభాగాల్లో పోటీలు నిర్వహించారు. ప్రచాటిన వారికి బహుమతులు అందజేశా కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రధానాచార్యులు డ ఉమాశాశి, తెలుగు ఉపన్యాసకురాలు ఉమా ఉపన్యాసకులు పాల్గొన్నారు.

27/3/2019
 సీమల, తలంస
 సమ తెలంగాణ 27/3/2019

అవయవదానం మహాదానం

అవయవదానంపై అవగాహన
 గజ్వేల్ చూరల్: బాలుర, బాలికల ఎడ్యుకేషన్ హాల్ లలో గల మహిళా డిగ్రీ కళాశాల, ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలల్లో ప్రాథమికంగా గాంధీ దవాఖాన వైద్యులు విద్యార్థులకు అవయవదానం గురించి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ హిరెంద్రా మోక్షకుమార్ అవయవదానం కేసుల ప్రయోజనం అయిన వారి నుంచి మూత్రపి కేసుకొనాలని సహజ మరణం పొందిన వారి అవయవాల దానం చేయడానికి పనిచేసి రావచ్చు. ప్రతి ఉన్నవారు కిక్కి, కాలేయంలో కొంత భాగాన్ని దానం చేసి అవగాహన ఉండవచ్చు. అవయవదానం గురించి విద్యార్థులు తమకు తెలిసిన వారందరికీ అవగాహన జేయించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ ఉమాశాశి, డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ శ్రీనివాసరెడ్డి, డాక్టర్లు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అవయవదానానికి సిద్ధమవుతున్న డాక్టర్లు, విద్యార్థులు

మూత్రపింజు డాక్టర్
 సమతెలంగాణ-ప్రజ్ఞాపాల్
 గాంధీ ఆస్పత్రిలో అవయవదానం అవగాహనా సభను ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో నిర్వహించినట్లు డాక్టర్ హిరెంద్రా, డాక్టర్ భానుప్రకాశ్ లు తెలిపారు. ముగిసిన తరువాత ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ ఉమాశాశి అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అవయవదానం వల్ల విద్యార్థులకు అనేక విషయాలను తెలియజేశారు. 'అవయవదానం కేసుల ప్రయోజనం అయిన వారి నుంచి మూత్రపి కేసుకొనాలని సహజ మరణం పొందిన వారి అవయవాల దానం చేయడానికి పనిచేసి రావచ్చు. అది ఉన్నవారు కిక్కిన వారి, కాలేయంలో కొంత భాగాన్ని దానం చేయవచ్చు' వివరించారు. కుటుంబ సభ్యుల అనుమతితోనే ఈ దానం సాధ్యమవుతుంది తెలిపారు. భాగంగా ఈ అవగాహనా సభను తెలంగాణ ప్రభుత్వ సహకారంతోనే కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు తెలిపారు. అనంతరం ప్రెసిడెంట్ మోక్షకుమార్ గారు ముందు అన్నీ మెడికల్ కళాశాలలో జరిగినట్లు వివరించారు. డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రారంభించడం అనంతంగా ఉంది అభివృద్ధిచెందారు. ఈ సందర్భంలో అధ్యాపకులు ప్రతీక, గి, విజయ, రామ, రమణారెడ్డి, రంధ్ర శేఖర్, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం



గజ్వేల్ రూరల్: ఉపాధ్యాయులను సన్మానిస్తున్న నాయకులు

గజ్వేల్ రూరల్: చదువు చెప్పిన గురువులను గురువూ జోత్సవం నాడు సన్మానించడం అదృష్టమని ఎంపీపీ చిన్నమల్లయ్య, గజ్వేల్-ప్రజ్ఞాపూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ గాడిపల్లి భాస్కర్ పేర్కొన్నారు. గురువూ జోత్సవం సందర్భంగా బుధవారం పట్టణంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో మండలంలోని పలువురు ఉపాధ్యాయులకు శాలువా కప్పి మెమెంటోలతో సన్మానించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో వారు మాట్లాడుతూ పిల్లలకు విద్యాబుద్ధులు చెప్పి సమాజానికి పరిచయం చేసే గొప్ప వ్యక్తి గురువేనని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకావో సునీత, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో... పట్టణంలోని బాలికల ఎడ్యుకేషన్ హాబ్ ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ వీవీ ఉమాశాి మాట్లాడుతూ సమాజంలో ఉపాధ్యాయ వృత్తిని మించింది ఏదీ లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపక బృందం, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

జీఎంఆర్ కళాశాలలో... జీఎంఆర్ జూనియర్ కళాశాలలో విద్యార్థులు అధ్యాపకులను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో హిందూ, ముస్లిం, క్రిస్టియన్ ఎవరైనా గురువులకు ఒక్కటేనంటూ విద్యార్థులు వక్రతతో సాంప్రదాయ దుస్తులను దరించి ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం సందర్భంగా గురువులను సన్మానించి ఐక్యతను చాటుకున్నారు.

విద్యార్థులే ఉపాధ్యాయులైన వేళ.. గజ్వేల్ పట్టణంలోని వాణి విద్యాలయంలో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం సందర్భంగా బుధవారం విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి తోటి విద్యార్థులకు

పాఠాలు చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కర స్కాండెంట్ మధుబాబు విద్యార్థులకు సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ గురించి వివరించారు. ఉపాధ్యాయులుగా మారిన విద్యార్థుల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన వారికి బహు మతులను అందజేశారు.

సమాజంలో ఉపాధ్యాయ వృత్తి గౌరవప్రదమైనది కొండపాక(గజ్వేల్): సమాజంలో ఉపాధ్యాయ వృత్తి గౌరవ ప్రదమైనదని రాష్ట్ర హాజింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మడుపు భూంరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం సందర్భంగా ఎంకావో పి.శ్రీనివాస్రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం మండలంలోని 19 ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు కొండపాక మోడల్ స్కూల్లో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మడుపు భూంరెడ్డి మాట్లాడుతూ పిల్లలు తల్లిదండ్రులు చెబితే వినని మాటలను ఉపాధ్యాయులు చెబితే పాటిస్తారంటే ఉపాధ్యాయులకు ఉండే విలువ వెలకట్టలేనిదన్నారు. అలాంటి గొప్ప మహోన్నత వృత్తిలో కొనసాగుతున్న ఉపాధ్యాయులను సన్మానించే భాగ్యం దొరకడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్చార్జి ఎంపీపీ రాధాకిషన్రెడ్డి ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జగదేవ్పూర్(గజ్వేల్): మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలలో బుధవారం ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ చిత్రవటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. తిగుల్, జగదేవ్పూర్, చాట్లపల్లి, తిమ్మాపూర్, చిన్నకిష్కెపూర్, వేబర్తి, ఎర్రపల్లి తదితర గ్రామాల్లోని పాఠశాలలో విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులను సన్మానించారు. మునిగడప పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు మొక్కలు నాటారు. అలాగే ఉపాధ్యాయులు క్రీడలు నిర్వహించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు నరేందర్రెడ్డి, శంకర్, శశిధర్శర్మ, రాంచంద్రం,



కొండపాక: సన్మానిస్తున్న భూంరెడ్డి



జగదేవ్పూర్: మునిగడప పాఠశాలలో..



ములుగు: సింగన్నగూడ పాఠశాలలో..

రమేష్, కిరణ్, రవి, జలేందర్రెడ్డి, భాస్కర్రెడ్డి, శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ములుగు(గజ్వేల్): మండలంలోని సింగన్నగూడ గ్రామ ఉన్నత పాఠశాలలో గజ్వేల్ రోటరీ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఉపాధ్యాయ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో పని చేస్తున్న ఉపాధ్యాయులను క్లబ్ ప్రతినిధులు ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు నోట్ బుక్కులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రోటరీ క్లబ్ అధ్యక్షుడు కుంట కర్ణాకర్ రెడ్డి, ప్రధానకార్యదర్శి నర్సింహారెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షుడు మల్లారెడ్డి, సభ్యులు అశోక్రెడ్డి, బాలకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్షీరసాగర్ ఉన్నత పాఠశాలలో.. మండలంలోని క్షీరసాగర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో కేబీఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కొన్యాల బాలరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పాఠశాలలో పని చేస్తున్న ఉపాధ్యాయులను సన్మానించారు. విద్యార్థులకు నోట్ బుక్కులు పంపిణీ చేశారు. నాయకులు శ్రీనివాస్రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

నాయకులు చిన్న నాగులు, శ్రీను తదితరులు డి. ప్రతాప్, పాల్గొన్నారు.

వేమారెడ్డి, బ్రహ్మరెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, యాదగిరి, ప్రదీప, రాణి, అరుంధతి, ఉజ్వల, నర్సింలు, కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వదల

విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం



గజ్వేల్, సెప్టెంబర్ 29 (ప్రభ న్యూస్): గజ్వేల్లోని ఎడ్యుకేషన్ హబ్లోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో జాతీయ సేవా పథకం యూనిట్-1 ఆధ్వర్యంలో శనివారం రెండవ సర్టికల్ స్టేట్ దినోత్సవం సందర్భంగా కె.హుస్సేన్ వైస్ ప్రెసిసిపాల్ బాలుర ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల గారిచే అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెసిసిపాల్ ఉమాశశి, వైస్ ప్రెసిసిపాల్ మంజుల, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ గీత, అధ్యాపకులు రజిత, శ్రీదేవి, విజయ,

జయరాజ్, ఉమారాణి, సుమలత, దేవదాసు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్

ఎడ్యుకేషన్ హబ్లో బాలికలకు అవగాహన

నవతెలంగాణ-ప్రజ్ఞాపూర్

గజ్వేల్లోని బాలికల ఎడ్యుకేషన్ హబ్లోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యార్థులకు అవగాహనా కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. జాతీయ సేవా పథకం యూనిట్-1 ఆధ్వర్యంలో సెప్టెంబర్ 29ని రెండో సర్టికల్ స్టేట్ దినోత్సవంగా నిర్వహించారు. గజ్వేల్ బాలుర డిగ్రీ కళాశాల ఉపప్రధానాచార్యులు డాక్టర్ కే.హుస్సేన్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, విద్యార్థులకు జాతీయ సేవాపథకంపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో బాలికల డిగ్రీ కళాశాల



మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ ఉమాశశి

ప్రెసిసిపాల్ డాక్టర్ ఉమాశశి, వైస్ ప్రెసిసిపాల్ మంజుల, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ గీత, అధ్యాపకులు రజిత, శ్రీదేవి, విజయలక్ష్మి, విజయరాఘవి, జయరాజ్, ఉమారాణి, సుమలత, దేవదాస్, మేరి, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

అక్కట్లకున్న బయోసైన్స్ ఎగ్జిబిషన్
 గజ్వేల్ లోని బయోసైన్స్ అవ్వర్సరీ ఆలోచనాగ్రంథ, ము కేంద్రా వద్ద విద్యార్థులకు ఉపాహార, దీపావళి వేడుకలు ఆయా లోకల్ అండ్ స్టేట్ స్థాయిలలో డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిసిపాల్ డాక్టర్ కే.హుస్సేన్ కళాశాలలో సమగ్ర తేలికాపాటు విభాగం, తేలికాపాటు సమావేశ దోరణులు అనే అంశపై చారిత్రక ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేయబడింది. ప్రతి రోజున విద్యార్థులకు అనుకూలమైన అంశాలు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రెసిసిపాల్ విద్యార్థులు సర్పాం గిణి విభాగం ద్వారా కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుంది వారు. వారి ఈ పోటీలో ప్రతిపాటి, గజ్వేల్, అనేక ప్రాంతాల కళాశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో మహిళా డిగ్రీ కళాశాల

విద్యార్థుల ప్రదర్శనలను
 వారకార్యక్రమ వారికేవిద్యార్థులు ప్రెసిసిపాల్ డాక్టర్ ఉమాశశి, పరిశ్రమ, లోకల్ అండ్ స్టేట్ స్థాయిలలో

ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలి
 ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలి అనే అంశంపై విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రతి రోజున విద్యార్థులకు అనుకూలమైన అంశాలు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రెసిసిపాల్ విద్యార్థులు సర్పాం గిణి విభాగం ద్వారా కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుంది వారు. వారి ఈ పోటీలో ప్రతిపాటి, గజ్వేల్, అనేక ప్రాంతాల కళాశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో మహిళా డిగ్రీ కళాశాల

మాజీ ముఖ్యమంత్రి
 మాజీ ముఖ్యమంత్రి మాజీ ముఖ్యమంత్రి మాజీ ముఖ్యమంత్రి మాజీ ముఖ్యమంత్రి మాజీ ముఖ్యమంత్రి

'ఓటు వ్యత్యాసం'
 గజ్వేల్, మార్చి 18: ఓటు వ్యత్యాసం అనే అంశంపై విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రతి రోజున విద్యార్థులకు అనుకూలమైన అంశాలు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రెసిసిపాల్ విద్యార్థులు సర్పాం గిణి విభాగం ద్వారా కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుంది వారు. వారి ఈ పోటీలో ప్రతిపాటి, గజ్వేల్, అనేక ప్రాంతాల కళాశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో మహిళా డిగ్రీ కళాశాల

24

పుడ్ ఫెస్ట్ అదుర్స్..
 విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రతి రోజున విద్యార్థులకు అనుకూలమైన అంశాలు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రెసిసిపాల్ విద్యార్థులు సర్పాం గిణి విభాగం ద్వారా కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుంది వారు. వారి ఈ పోటీలో ప్రతిపాటి, గజ్వేల్, అనేక ప్రాంతాల కళాశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో మహిళా డిగ్రీ కళాశాల

ప్రతి రోజు 18/9/2019

విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో పట్టు పొందాలి : ఉమాశశి
 గజ్వేల్, సెప్టెంబర్ 17: విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో పట్టు పొందాలి అనే అంశంపై విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రతి రోజున విద్యార్థులకు అనుకూలమైన అంశాలు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రెసిసిపాల్ విద్యార్థులు సర్పాం గిణి విభాగం ద్వారా కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుంది వారు. వారి ఈ పోటీలో ప్రతిపాటి, గజ్వేల్, అనేక ప్రాంతాల కళాశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో మహిళా డిగ్రీ కళాశాల